
d. dimoititaachenfECTiRI.fjflHeo@edflhEs.iallora f ha un punto
di minimo ambito in IR

2) risolvere anche (fà ) ) > o

-

Eh

3)
Studiare ferie [ et t.e.at

-

al ×è unostudio

fan . {
mio

→



'

e-
t
(legatela) .

.

si stIfffYIeterfrI@hdtmxso.xlhgCr- ×) per XEO

2) calcolare fatiche è [ flhdt

ne f- G) = {
" × non xaq

per + atrio

(3) Dimostrare che {
+

oltnldt
> olxnti)

in 0

-

4 Dimostrare che ogni suzione html
in C- no

,
o] ha una sottomarine

che ha limite



1) Studiare la hngione ②

f- Che { Était
na to

fiarctonfzlitttdt piano
-

2) Calcolare il polinomio di Melanie pg di

sinx
li

.

-
HO

g)
studiarla

, lezione ftp://Iarctonfffdt

g) Studiare la funzione

f.⇒=p
!
"

shield • ×»

Siffredi in area



~

1) Donatore ololxn)) = 044 in •

a) Calcolare Èflxidx e [ flxidx per

la i.me f # = {a
te xe-zulqnc-o.tt)

° altrove
i

→

3)

-

{/ Dimostrare che fai = Ehi
[x] " ttf] TI

ha inutili arrivino

ambito in IR
.



1) Dimostrare che fate +sei è
" ③

Per i ETR ha in punto di
. donino ambito

ed un punto di minimo omento.

µ
#

Dimostrare che flxl = *
'
+ x : IR→Re

'

b. iettino e un g la funzione inventa stabilire

a vista un per te
. hic
,
8¥17 =L

'

-

3) stabilire per quali p » la

bing.ae#e7mn
4) Dimostrare che f : Io , D→ IR limitata

,
nn D

una decomposizione dito
, D e poi E una somma

di Russian di f- Monito a D
,
ho

14) E -2 E SCD)
.

-



d '

Dimostrare che dato una smaniare tenti iùltl
,

④

esiste una sottrsvecassiaa che ha limite

ii. E
_

2) Rivolere la disuguaglianza

finirai #d) fa era in 6

-

3) stabiliva se la funzione f : DAR
,

-
+2

f- CHE (+6+3*+1) e ha degli zeri
in IR

.

-

.

v

4) Dato XEEZ con

up Xctq
dimostrare che 7 mai X -



µ calcolati i polinomi di Melania di
"

④

fai = SI è lttrshltt ) .

.

-

a)
verifica nutrienti pesa te la Luzon

the { Ìn o ÷
sinlxl xz.FI °

medesimamente
- sfudiiaalahnaz.ae -

,

× t

3) fai :{ se È .net »

{Ètti mano
-

4) studiare la
.

beguine

fi!
"

è ¥ 4h ) dt

:



g) Determinare punti di minimi e di minimo assoluto ⑤
( e se aiutano ) di f : tanti]→ R

)

f-G) = { +44×+2 se +EQ
X sei ×

se XEIQ

2) Stolida per÷p» il seguente
integrale è convergente

sta nix
i

2 x-p
di

3) Ìo

finoa [
"

light ¥4tùnlttl ) dt

-

4) Donatore che se {Xie è una successione
'

in 1Pa
,
allora esso ha una Attuazione

con limite in toto]



1) studiai la bugia ⑦

f- (* I = { È
ltlitt ) è

'

di paia .

Fai -19 te

-

2) stabilire µ è annegata l' integrale

[ sincera dt .

.

3) verificare che fai = *
'
*Haze IR→ IR e

'

bietta e
, paghi

la lunga iare

stabilire per quali peti ci ha

È
%) Calcolare i polinomi di Malanni di

+1

È sinltxtg ) Ita) dt



sf Dimostrare che manciata ⑥

contanti Aa
,
tu

, .
. . , Anto

It X - - - -+Xn

È IÌ . - - - - tana
-

× -N

Dimostrare

2) dxnladxnhe.dk)

-3) Stolilia se SI
'

aah lgc# fida
è

convergente
-

4) Dimostrare che se XEIN Italiche

supxcxo,
allora X han

mancino

e



si studia la bugia ⑥
the e- ¥ per _ a) nn xzo

{ si ÷.at
In particolare , determinare l' aiutato a + • .

-

2) Studiare la funzione debito in tre

f- eh = !
"

dt dove g : TREMI la

funzione inversa di t't t : Mia IR +

3) studiare Ìone f- Che[e- È lttzdr
-

4) Approssimare con un numero regionale e con
orrore a fa .

li integrale

[ chili) È dt

•



1) Dimostrare che figo costei non esiste
⑦

2) Dimostra , esiste
una successione { Xn} in X car

financingX

-

3) Determinare una fuggine filati → IR

te
.

[fai dx > 2, e

{ flxi di = - 3
i

4) Dimostrare Ìndi in IR e'

tutto IR
.



si studia ⑦

f- che { SÌÈTTT
dt mia.

It è_ e-
×

per +co

2) Calcolatemi di

ftp.AK {
"

Fly letti t at
-

3) Fiore fa, = {
SÌ è di xzo

[sine )
dt no

-

4) studiare
fai = {
ÌÈ-

at m ×»

% dt m xeo



⑧

1) Dimostrare che nessun punto + c- IR e
' un

punto di accumulazione di 27
.

2) Date due gite, Dare

un f- CHE glxt fiato , D , dimostrare che

fotflshdxafoglxidx
-

3) Dimostrare che FAI = !
+

sei dt

soddisfa F-
'

col e- 0 .

-

4) Stabilire se f : IR→Tl dati che

f- ( xp. ED è" filettata )

ha punti di minimo e di nomina
assoluto

in IR
.



g)
stabilire nè convergente

l' integrale ⑧

[ nichel the ÷ di

-

2) studiare

⇐ = {
SIIII M'⇒

TÈ nei ×

-

3) studiare fede % e- È ' Ets ) dt

-

4) trovare i polinomi di Malanni di

f- Ha ÌI
"

lat ) side) dt


